

Mjesečni plan za nastavu informatike za 1. razred
STUDENI

Osnovna škola Nedelišče/PŠ Dunjkovec/PŠ Pušćine

Učitelj: Sandi Kundih

TEMA	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI	DOMENA	OČEKIVANJA MEĐUPREDMETNIH TEMA	AKTIVNOSTI IZ UDŽBENIKA	Redno broj sata
KOMUNICIRAM NA MREŽI	A.1.1 Učenik prepoznaje digitalnu tehnologiju i komunicira s njemu poznatim osobama uz pomoć učitelja u sigurnome digitalnom okruženju.	Informacije i digitalna tehnologija	ikt A.1.1 Učenik uz pomoć učitelja odabire odgovarajuću digitalnu tehnologiju za obavljanje jednostavnih zadataka.	INTERNET	16.,17.
	B.1.1 Učenik rješava jednostavan logički zadatak.	Digitalna pismenost i komunikacija	ikt A.1.2 Učenik se uz pomoć učitelja koristi odabranim uređajima i programima.	MOZGALICA 3, 3a, 3b	18.,19.
	C.1.1 Učenik se uz podršku učitelja koristi predloženim programima i digitalnim obrazovnim sadržajima.		ikt B.1.3 Učenik primjenjuje osnovna komunikacijska pravila u digitalnome okružju.	RAZGOVARAM	20.,21.
		e-Društvo	uku A.1.1 Učenik uz pomoć učitelja traži nove informacije iz različitih izvora i uspješno ih primjenjuje pri rješavanju problema.	PIŠEM PORUKU	22.,23.
			uku A.1.2 Učenik se koristi jednostavnim strategijama učenja i rješava probleme u svim područjima učenja uz pomoć učitelja.	E-BONTON	24.,25.
			uku A.1.4 Učenik oblikuje i izražava svoje misli i osjećaje.		
			uku B.1.4 Na poticaj i uz pomoć učitelja procjenjuje je li uspješno riješio zadatak ili naučio.		
			uku D.1.2 Učenik ostvaruje dobru komunikaciju s drugima, uspješno surađuje u različitim situacijama i spreman je zatražiti i ponuditi pomoć.		
			zdr B.1.3.A Prepoznaje igru kao važnu razvojnu i društvenu aktivnost.		
			pod B.1.2 Planira i upravlja aktivnostima.		
			osr A.1.1 Razvija sliku o sebi.		
			osr B.1.3 Razvija strategije rješavanja sukoba.		
			odr A.1.1 Prepoznaje svoje mjesto i povezanost s drugima u zajednici.		
			goo C.1.1 Sudjeluje u zajedničkom radu u razredu.		

			zdr C.1.1.B Prepoznaje i izbjegava opasnosti kojima je izložen u kućanstvu i okolini.			
--	--	--	---	--	--	--